



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 481

Nedjelja, 16. ožujka 2025.

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA "C"

Evangelje: Lk 9, 28b-36

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uziđe na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uz nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori.

Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Komentar župnika:

Na drugu korizmenu nedjelju Crkva nam stavlja na razmišljanje Isusovo preobraženje. Koje se korizmene poruke nalaze u njemu?

Prva je poruka izbor: Isus je napravio izbor i od svih učenika odabrao navedenu trojicu da budu s njim, da se mole i dožive posebnu objavu. Korizma je i za nas vrijeme izbora. Ne samo koju ćemo pokoru uzeti, nego koji put i teškog životnog izbora, u obitelji, na poslu, u obrazovanju, izbore koje sami želimo ili nametnute izbore, izbore koji nas vesele ili uznemiruju, izbore za ovaj a i za vječni životi... Korizma je vrijeme hrabrih odluka!

Druga je poruka promjena! Na Isusu se dogodila promjena, i na tijelu i na odjeći. Pojavili su se Mojsije i Ilija, novi sugovornici. I na učenicima promjena – sva ljepota uronjenosti u nebo. S Isusom je, dakle, moguća promjena. I duhovna i tjelesna. I vjernička i materijalna. Za kakvim promjenama težimo? Jesu li samo ovozemaljske? I kad molimo, znamo li svaki put što govorimo?

Treća poruka je poslušnost! Otac nebeski želi da učenici slušaju Isusa. On to želi za ono vrijeme, ali i za današnje. Korizma je vrijeme kada moramo preispitati svoje poslušnosti. I prema Bogu, i prema roditeljima, i prema nadređenima, zatim i prema savjesti, narodu, domovini. Jedna vjernica savjetovala je zaručnike: samo se poštuju i slušajte... i imat ćete sretan brak! Preispitajmo svoju poslušnost bilo da smo u zaljubljenosti ili ljubavi, bilo podređeni ili nadređeni. U svemu tome u Korizmi mogu učiniti korak više! Neka i ova nedjelja s preobraženim Isusom, onda, bude magis!

LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
2. KORIZMENA NEDJELJA 16. 3. 2025.	RADNI TJEDAN 17. - 22. 3.	2. KORIZMENA NEDJELJA 16. 3. 2025.	RADNI TJEDAN 17. - 22. 3.
08.00: ŠTAMBUK	07.00: BIJELIĆ	07.30 - 13.00	06.30 - 09.30
09.30: BALATINAC	08.00: VLAH	16.30 - 18.00	11.00 - 12.30
11.00: KOČIŠ	09.00: NAGY	18.30 - 20.00	18.30 - 20.00
12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: BILIĆ		
17.00: VLAH	19.00: PETRIČEVIĆ		
19.00: BILIĆ			
Srijeda, 19. 3.	SVETKOVINA: SVETI JOSIP, ZARUČNIK BLAŽENE DJEVICE MARIJE - ZAŠTITNIK DOMOVINE		
Nedjelja, 23. 3.	3. KORIZMENA NEDJELJA - "BEZIMENA" Započinje Tjedan solidarnosti s Crkvom i ljudima u BiH		

O B A V I J E S T I

DANAS: Pod sv. Misom u 9:30h slavimo „Dan očeva“, a nakon svih sv. Misa predstaviti će se Dječja udruga hrabrost, nevladina i neprofitna organizacija koja pomaže djeci s teškoćama u razvoju.

SVETI JOSIP: U srijedu je svetkovina sv. Josipa. Kod nas će sv. Mise biti kao radnim danom. Posebne proslave su na Trešnjevci i u Karlovcu.

DAN P. ANTE GABRIĆA: U četvrtak je Dan p. Ante Gabrića, isusovca, svećenika i misionara u Indiji, pa osim spomena i molimo za njegovo proglašenje blaženim. Isti dan u 20.00 sati bit će sastanak Župnog pastoralnog vijeća u dvorani blaženog Ivana Merza.

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Program počinje u petak, 21. 3., a završava u nedjelju. Program se sastoji u pomoći mladićima da bolje upoznaju Družbu Isusovu te kako će razlučiti imaju li ili nemaju duhovno zvanje. Voditelj je p. Mislav Skelin, a održava se u Župi Majke Božje Sljemenske.

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA: Osim redovitih Misa i ispovijedanja imamo i dva izvanredna događaja. Pod sv. Misom u 9.30 sati bit će predstavljanje naših Prvopričesnika, a sv. Misa u 19.00 posebno je posvećena dobročiniteljima obnove od potresa i naročito obilježavanju pete godišnjice smrti naše drage župljanke Anamarije Carević. Predvodit će je p. Niko Bilić, upravitelj Zaklade, uz glazbeno animiranje dječjeg orkestra na čelu sa s. Marijelom.

NAJAVA KONCERTA: Istim duhom nastavljamo i u ponedjeljak, 24. 3. sa svečanim i dobrotvornim koncertom, “Srce u srcu Zagreba” u Lisinskom s početkom u 20 sati. Nastupaju: Naš Akademski zbor Palma, Akademski muški zbor FER-a, Akademski zbor FFZG “Concordia discors” i Zbor Izvor. Sav prihod od ulaznica je za obnovu, a možete ih nabaviti online i u sakristiji. Pozivamo sve kojima je stalo do obnove Bazilike da se priključe ovom koncertu, bilo da karte nabave za sebe, bilo za bližnje i prijatelje koji će sigurno biti obradovani. Neka nas i ljubav prema Srcu Isusovu na to potakne!

KRIŽNI PUT: Utorkom i petkom u 18.30 sati u našem vrtu, ako bude lijepo vrijeme.

MOLITVA KRUNICE NA KAMENTIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20 sati.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.

TISAK: Uz Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić, preporučamo i novi broj Obnovljenog života.

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“MANJE JE VIŠE” – LAIČKA KOLUMNICA br. 433 - piše: Antonija Blažina

Iza oblaka

Današnje Evanđelje potaknulo me na razmišljanje o promjeni koju je Isus doživio za vrijeme molitve, koliko ga je molitva izmijenila i obasjala. Isus nam je svojim primjerom pokazao da molitva nije samo razgovor s Bogom, nego nas preobražava, oblikuje, tješi i mijenja nam srca. Čini nas smirenijima te nam daje ljubav i snagu za svakodnevna životna iskušenja. Molitvom Bog daje sjaj našoj duši. U molitvi ponekad doživimo tako intenzivne trenutke Božje prisutnosti za koje bismo, poput Petra, htjeli da traju vječno. Ipak, nakon molitve se moramo vratiti svakodnevnim izazovima u kojima trebamo prepoznati Božju volju i svojim postupcima živjeti vlastitu vjeru.

Što učiniti kad nam se nad životom nadviju nedaće poput oblaka koji nam zaklanja svjetlost? Tada se moramo podsjetiti da poslije oblaka dolazi sunce te da oblaci u Bibliji nisu znak tame u negativnom smislu, već su često simbol božje prisutnosti koja nas može osnažiti i promijeniti. Možda to nećemo odmah razumjeti, ali se moramo pouzdati u Boga koji nas poziva da ga slušamo i vjerujemo. U Lukinu evanđelju upravo iz oblaka progovara Bog koji nas poziva da slušamo i slijedimo njegova sina Isusa Krista i s njim nosimo vlastiti životni križ.

Pomozimo jedni drugima u nošenju križa kao što je Šimun Cirenac pomogao Isusu, jer svaki put kada pokažemo ljubav, milosrđe i strpljenje bližnjima, pomažemo Isusu u njegovoj žrtvi za sve nas. Odricanjem i postom u korizmi otvorimo put Bogu prema svom srcu i dopustimo mu da ga preobrazi. Na taj način ćemo iz korizme izaći obnovljene vjere i ljubavi spremniji za proslavu Uskrsa, blagdana radosti, nade i novog početka.